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TEMA 7. Preguntas 1, 2, 3, 4 y 5.

1. ¿Qué mide la siguiente fórmula?
Habitantes/Superficie

2. ¿Qué quiere decir que España tuvo un saldo migratorio negativo en 2014?

3. Completa el siguiente enunciado:

Una base …………………………….de la pirámide indica que la población es …………y podrá remplazar a los actuales adultos. Por el contrario, una base …………………….indica envejecimiento de la población.

4. Excluyendo la Federación Rusa, cita dos países europeos que destaquen por su baja densidad de població.

5. Lee las siguientes afirmaciones y señala si son verdaderas o falsas:

a) La esperanza de vida al nacer en todas las regiones de Europa, para ambos sexos es de 80 años.

b) Islandia Noruega, Suecia y Finlandia tienen una baja densidad de población.

c) Uno de los principales retos socioeconómicos de Europa es el envejecimiento de su población.

d) Según el INE, en los últimos años en España ha aumentado el número de hogares formados por una pareja con tres o más hijos.

e) El número de hogares unipersonales en España alcanza los 4 millones.

f) A pesar de la crisis, el saldo migratorio de 2014 en España fue positivo.

6. ¿Qué factores explican la distribución irregular de la población?
7. Europa es una población envejecida. Explica en qué consiste y sus consecuencias en el futuro.
8. ¿Qué características tiene el régimen demográfico antiguo? ¿Hasta cuándo se dio en Europa?

9. ¿En qué consiste los movimientos naturales de población?
10. ¿Cuáles son las principales causas de las migraciones? Explícalas brevemente.

11.  Define m
12. igraciones  y distingue entre temporales y definitivas.
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